
۱۰۶/۵۲۱۶۲/دسال مهار تورم و رشد تولید
۱۴۰۲/۰۹/۲۷

دارد

سازمان محترم صنعت، معدن و تجارت استان                                         کانون محترم سردفتران و دفتریاران شهرستان ارومیه   
اتاق محترم بازرگانی،صنایع،معادن وکشاورزی شهرستان ارومیه       کانون ومرکز محترم وکلاء دادگستری شهرستان ارومیه 

اتاق محترم اصناف مرکز استان                                                                کانون محترم کارشناسان رسمی دادگستری 
اتاق محترم تعاون استان                                                                             انجمن محترم داروسازان 

سازمان محترم نظام پزشکی شهرستان ارومیه                                         انجمن محترم پیمانکاران عمرانی استان 
سازمان محترم نظام مهندسی کشاورزی شهرستان ارومیه                     انجمن محترم صنفی نمایندگان بیمه ایران 

سازمان محترم نظام مهندسی شهرستان ارومیه                                       اتحادیه محترم ..............   

موضوع: امکان پرداخت مالیات نقل و انتقال سهام از طریق درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی کشور 

باسلام و احترام 
            ضمن ارسال نامه شماره ٢٢٢/٦٦٢١٧/د مورخ ١٤٠٢/٠٩/٢٢ اداره کل فناوری اطلاعات سازمان متبوع در 

خصوص امکان پرداخت مالیات نقل و انتقال سهام (موضوع تبصره یک ماده ١٤٣ ق.م.م.) از طریق 
درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی کشور به نشانی my.tax.gov.ir از تاریخ 
١٤٠٢/٠٩/١٨، خواهشمند است دستور فرمایید مراتب به نحو مقتضی به اعضاء محترم آن سازمان/ اتاق/کانون/ 

انجمن/ اتحادیه اطلاع رسانی گردد.

بسمه تعالیبسمه تعالی



۲۲۲/۶۶۲۱۷/د
۱۴۰۲/۰۹/۲۲

ندارد

سال مهار تورم، رشد تولید

بسمه تعالی

مدیران کل محترم امور مالیاتی کشور

موضوع: عطف به راه اندازی امکان پرداخت مالیات نقل و انتقال سهام موضوع تبصره یک ماده ۱۴۳ از طریق درگاه ملی خدمات 
الکترونیک

باسلام و احترام
به استحضار می رساند از تاریخ ١٤٠٢/٠٩/١٨ امکان پرداخت مالیات نقل و انتقال سهام (موضوع 
تبصره یک ماده ١٤٣ ق.م.م.) از طریق درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی کشور به نشانی 
my.tax.gov.ir برای مودی فراهم گردیده است. بر اساس فرآیند طراحی شده اشخاص حقیقی/حقوقی که 

بعنوان سهامدار یک شرکت درخواست نقل و انتقال سهام را از طریق اداره ثبت شرکت ها ثبت می نمایند و 
وضعیت درخواست آنها به مرحله پرداخت مالیات میرسد لازم است ضمن مراجعه به پنجره واحد خدمات 
مالیاتی، درخواست های مربوط به نقل و انتقال سهام خود را در پنجره واحد مشاهده نموده و اقدام به صدور و 
پرداخت برخط قبض نمایند. بدیهی است پس از پرداخت مالیات، اطلاعات پرداخت از قبیل شناسه، مبلغ 

قبض و همچنین تاریخ پرداخت برای اداره ثبت شرکت ها به صورت برخط ارسال میگردد.
لذا با توجه به موضوع فوق خواهشمند است دستور فرمایید همکاران مرتبط در ادارات کل از ثبت و یا صدور 
قبوض پرداخت مالیات مذکور در سامانه های دیگر و یا به صورت دستی امتناع نموده و مودی را نسبت به 
پرداخت الکترونیک مالیات در پنجره واحد خدمات مالیات هدایت نمایند. همچنین پرداخت های دستی 
قبلی به قوت خود باقی می باشد و بر اساس اعلام سازمان ثبت اسناد و املاک ، از تاریخ ١٩ آذرماه صرفاَ 

پرداخت الکترونیک برای آن سازمان ملاک عمل خواهد بود.

رونوشت:
جناب آقای دکتر سبحانیان رئیس کل محترم سازمان امور مالیاتی کشور، جهت استحضار

جناب  آقای محمدتقی پاکدامن معاون محترم درآمدهای مالیاتی، جهت استحضار
جناب آقای محمد قانع پسند فومنی معاون محترم فناوری های مالیاتی، جهت استحضار

جناب  آقای مهدی رعنایی معاون محترم حقوقی و فنی مالیاتی 
جناب آقای علی حسن زاده مشاور عالی و مدیرکل محترم دفتر ریاست و امور بین الملل، جهت استحضار

جناب آقای سیدمحسن خوانساریان دادستان محترم انتظامی مالیاتی، جهت استحضار


